
استاد رامین افشار پورموضوع

 
1. معادله ي واکنش هاي زیر را موازنه کنید. (خود را بیازمایید).

 
  (الف

 
  (ب

 
  (پ
  (ت

2.  مول آهن شامل چند ذره اتم آهن می باشد؟

 
3.  گرم نمک خوراکی شامل چند مول نمک  است؟

 
4. واکنش زیر در دما و فشار ثابت انجام شده است:  

 
از واکنش  لیتر  با مقدار کافی  چند لیتر  تولید می شود؟

تولوئن 5.  میلی لیتر تولوئن چند مول است؟  

، از واکنش  گرم از باریم کلرید با 6. باتوجه به واکنش: 
مقدار اضافی از سدیم سولفات، چند گرم باریم سولفات رسوب می دهد؟ (خود را بیازمایید)

، چند لیتر گاز  تولید می شود؟ چگالی گاز  را در این شرایط  7. از تجزیه ي کامل  گرم آلومینیوم سولفات 

 
 گرم بر لیتر در نظر بگیرید.

 

 

 
8. از واکنش  گرم  با مقدار اضافی  چند لیتر گاز کربن دي اکسید با چگالی  تولید می شود؟
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KN (s) → KN (s) + (g)O3 O2 O2
Ca (aq) + P (aq) → C (aq) + O(l)(OH)2 H3 O4 a3(P )O4 2 H2

OH(l) + (g) → C (g) + O(g)C2H5 O2 O2 H2
(g) + (g) → N (g)N2 H2 H3

0٫5
12NaCl

(Na = 23 , Cl = 35٫5 , g ⋅mo )l−1

4N (g) + 3 (g) → 2 (g) + 6 O(g)H3 O2 N2 H2
10N (g)H3(g)O2(g)N2

200= 0٫9g ⋅m , = 92g ⋅mol−1 C7H8 l−1d

N S (aq) +BaC (aq) → BaS (s) + 2NaCl(aq)a2 O4 l2 O4104٫1

1٫71Al2(S )O4 3SO3
3٫57

A (s) A (s) + 3S (g)l2(S )O4 3 −→
Δ

l2O3 O3

1molA = 342٫02gl2(S )O4 3

1molS = 80٫03gO3
8٫8ON2C3H81٫96g/l

(N = 14,O = 16,C = 12)

10 O(g) + (g) → 10 (g) + 3C (g) + 4 O(g)N2 C3H8 N2 O2 H2


